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WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SWZ,  
PRZEDŁUŻENIE TERMINU SKŁADANIA OFERT 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie  

podstawowym o jakim stanowi art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) na robotę budowlaną pn.: 

„Przebudowa dróg na terenie powiatu jarocińskiego polegająca na dobudowie ścieżek 

rowerowych” 

 
Zamawiający – Powiat Jarociński, działając zgodnie z art. 284 ust. 2, 3 i 6 oraz art. 286 ust. 1, 

3, 5 i 7 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., 

poz. 1710 ze zm.) udziela wyjaśnień treści SWZ, udostępnia treść zapytań wraz 

z wyjaśnieniami, zmienia treść SWZ, przedłuża termin składania ofert, informuje 

o przedłużonym terminie składania ofert oraz udostępnia dokonaną zmianę treści SWZ, 

zgodnie z poniższym: 

 

Pytanie 1 

I Droga powiatowa nr 4195P na odcinku Słupia – Wola Książęca: 

Czy projekt ma obejmować budową kładki dla pieszych w obrębie rzeki Lutynia                          

oraz urządzenia bezpieczeństwa pieszych (tj. przejścia wyniesione, doświetlone przejścia       

dla pieszych, oznakowanie aktywne ograniczające prędkość) oraz czy przewiduję się 

wykonanie zatok autobusowych, peronów dla pieszych oraz czy w ramach zadania 

ewentualna przebudowa sieci teletechnicznej w pasie drogowym drogi powiatowej jest              

po stronie Wykonawcy czy posiadają państwo decyzję lokalizacji sieci w pasie drogowym             

i czy inwestycja obejmuje tylko pas drogi powiatowej, przewiduję się poszerzenia pasa 

drogowego.  

 

Odpowiedź 1 

Droga powiatowa nr 4195P na odcinku Słupia – Wola Książęca: 

W przypadku braku możliwości zlokalizowania 2 m ścieżki rowerowej przy jezdni na rzece 

Lutynia należy przewidzieć poszerzenie istniejącego przepustu. Projekt nie ma obejmować    

ani budowy przejść wyniesionych z doświetleniem, ani zatok autobusowych i peronów              

dla pieszych. W projekcie należy uwzględnić przejazdy dla rowerów oznakowane zgodnie          

z obowiązującymi przepisami. 

Wykonawca ma przewidzieć przebudowę sieci teletechnicznej tylko w przypadku,                      

gdy obowiązujące przepisy prawa taki wymóg narzucają. W przypadku, gdy przepisy                 

nie wymagają lokalizacji sieci teletechnicznej projekt nie powinien ich obejmować. 

Zamawiający nie posiada decyzji lokalizacyjnej sieci teletechnicznych w pasie drogowym. 

Inwestycja obejmuje tylko pas drogi powiatowej i nie przewiduje się poszerzenia pasa 

drogowego.  

 

 



 

Pytanie 2 

II Droga powiatowa nr 4194P na odcinku Łuszczanów – Kadziak: 

Czy projekt ma obejmować przebudowę istniejącego obiektu mostowego w m. Łuszczanów       

i czy inwestycja obejmuje tylko pas drogi powiatowej, przewiduję się poszerzenia pasa 

drogowego oraz czy ramach zadania ewentualna przebudowa sieci teletechnicznej w pasie 

drogowym drogi powiatowej jest po stronie Wykonawcy czy posiadają państwo decyzję 

lokalizacji w/w sieci w pasie drogowym. 

 

Odpowiedź 2 

Droga powiatowa nr 4194P na odcinku Łuszczanów – Kadziak: 

Projekt nie ma obejmować przebudowy istniejącego obiektu mostowego w m. Łuszczanów. 

Należy zaprojektować przebieg ścieżki rowerowej na istniejącym obiekcie kosztem 

miejscowego zwężenia istniejącej jezdni na obiekcie. 

Inwestycja obejmuje tylko pas drogi powiatowej i nie przewiduje się poszerzenia pasa 

drogowego. 

Wykonawca ma przewidzieć przebudowę sieci teletechnicznej tylko w przypadku,                      

gdy obowiązujące przepisy prawa taki wymóg narzucają. W przypadku, gdy przepisy nie 

wymagają lokalizacji sieci teletechnicznej projekt nie powinien ich obejmować. Zamawiający 

nie posiada decyzji lokalizacyjnej sieci teletechnicznych w pasie drogowym. 

 

Pytanie 3 

III Droga powiatowa nr 4183P na odcinku Góra – Zalesie: 

Czy projekt ma obejmować przebudowę istniejącego obiektu mostowego w m. Zalesie          

(nad kanałem Obry) i czy inwestycja obejmuje tylko pasa drogi powiatowej czy przewiduję się 

poszerzenia pasa drogowego, czy w ramach projektu planuję się wykonania kanalizacji 

deszczowej w miejscowości Góra na terenie zabudowanym oraz przebudowę istniejącej sieci 

energetycznej. Ramach zadania ewentualna przebudowa sieci teletechnicznej w pasie 

drogowym drogi powiatowej jest po stronie Wykonawcy czy posiadają państwo decyzję 

lokalizacji w/w sieci w pasie drogowym. 

 

Odpowiedź 3 

Droga powiatowa nr 4183P na odcinku Góra – Zalesie: 

Projekt nie ma obejmować przebudowy istniejącego obiektu mostowego w m. Zalesie. Należy 

zaprojektować przebieg ścieżki rowerowej na istniejącym obiekcie kosztem miejscowego 

zwężenia istniejącej jezdni na obiekcie. 

Inwestycja obejmuje tylko pas drogi powiatowej i nie przewiduje się poszerzenia pasa 

drogowego. 

Nie planuje się budowy kanalizacji deszczowej w miejscowości Góra, gdyż w ciągu                      

ul. Zaleskiej w Górze w terenie zabudowanym taka kanalizacja już istnieje. Nie planuje się 

przebudowy istniejącej sieci energetycznej. 

Wykonawca ma przewidzieć przebudowę sieci teletechnicznej tylko w przypadku,                      

gdy obowiązujące przepisy prawa taki wymóg narzucają. W przypadku, gdy przepisy                 

nie wymagają lokalizacji sieci teletechnicznej projekt nie powinien ich obejmować. 

Zamawiający nie posiada decyzji lokalizacyjnej sieci teletechnicznych w pasie drogowym. 

 

Pytanie 4 

IV Droga powiatowa nr 3678P na odcinku Żółków – Ludwinów: 



 

Czy inwestycja obejmuję tylko pasa drogi powiatowej czy przewiduję się poszerzenia pasa 

drogowego oraz czy ewentualna przebudowa sieci energetycznej jest w po stronie Wykonawcy 

robót. 

 

Odpowiedź 4 

Droga powiatowa nr 3678P na odcinku Żółków – Ludwinów: 

Inwestycja obejmuje tylko pas drogi powiatowej i nie przewiduje się poszerzenia pasa 

drogowego.  

Nie planuje się przebudowy sieci energetycznej. W przypadku wystąpienia ewentualnej kolizji 

na etapie projektu, jej usunięcie będzie po stronie Wykonawcy. 

 

 

 

Rozdział XVII pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres 30 dni, tj. do dnia 13.12.2022 r. Bieg 

terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.” 

 

Rozdział XVIII pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl 

pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/powiat_jarocinski, w myśl ustawy PZP 

na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia 14.11.2022 r. do godziny 

10:00.” 

Rozdział XIX pkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„1. Otwarcie ofert następuje w dniu 14.11.2022 r. o godzinie 10:05.” 

     

                                                                                         STAROSTA 

                                                                                   Lidia Czechak 

 


		2022-11-08T09:07:33+0100




